

## **Информация о специально оборудованных учебных кабинетах**

Специально оборудованных учебных кабинетов нет

## **Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

Специально приспособленных объектов нет

## **Наличие возможности обучения исключительно с использованием дистанционных образовательных технологий**

Отсутствует возможность обучения исключительно с использованием дистанционных образовательных технологий

## **Информация о библиотеке(ах), приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:**

В техникуме имеется медиотека, оборудованная компьютерами с доступом к сети Интернет. Режим работы библиотеки обеспечивает доступность всех видов имеющихся информационных ресурсов, в том числе и для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

С целью выполнения требований ФГОС организован доступ к изданиям электронных библиотечных систем издательств «Лань» (ООО «ЭБС Лань»). Через личный кабинет пользователя ресурсы электронных библиотечных систем открыты студентам и преподавателям колледжа из любой точки сети интернет в режиме 24/7.

Студенты с ограниченными возможностями здоровья по зрению имеют возможность эффективно работать с электронными учебниками и учебными пособиями с помощью интегрированного в мобильное приложение ЭБС «Лань» синтезатора речи.

Специальные учебники и учебные пособия, иная учебная литература, дидактические материалы, в том числе для лиц с нарушением зрения не предоставляются.

## **Информация об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

Помещения спортивных залов соответствует действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам. Все спортивное оборудование отвечает требованиям доступности, надежности, прочности, удобства.

Специальные объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.

Преподаватели физической культуры разрабатывают индивидуальный образовательный маршрут для обучающихся с особыми потребностями на занятиях физической культуры с учетом типологических особенностей обучающегося. При проведении учебных занятий преподаватель определяет оптимальный объем

физической нагрузки, опираясь на данные о состоянии здоровья студентов, дает индивидуальные рекомендации для самостоятельных занятий.

### **Специальные условия питания**

Помещение столовой соответствует действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам. Инвалидам и лицам с ОВЗ обеспечивается доступ в столовую, кроме инвалидов-колясочников.

Объекты питания для обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, располагаются на первом и втором этажах здания, что обеспечивает их доступность. Ежедневно, с понедельника по субботу, осуществляется сбалансированное горячее питание обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрено.

### **Информация о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

В техникуме предоставлен обучающимся доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в компьютерном кабинете, а также в каждом кабинете оборудованным автоматизированным рабочим местом учителя.

Доступ к информационно-коммуникационной сети Интернет возможен для всех обучающихся, в том числе для детей-инвалидов и детей с ОВЗ.

Официальный сайт колледжа – <https://pootieu73.ru/>. На официальном сайте функционирует версия для слабовидящих.

### **Информация об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

На сайте техникума в разделе «Студенту» во вкладке «Электронные ресурсы» (<https://pootieu73.ru/viewdoc.php?id=279>) размещены ссылки на электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Все электронные доступы снабжены версией для слабовидящих.

### **Информация о наличии помощи по сопровождению инвалидов в помещениях техникума и на прилегающей территории**

Ответственные сотрудники за оказание ситуационной помощи инвалидам и иным маломобильным гражданам обеспечат условия для беспрепятственного доступа инвалидов к зданию техникума и к предоставляемым в нем услугам. Сотрудники

прошли обучение порядку оказания ситуационной помощи инвалидам и другим маломобильным гражданам.

Ответственные сотрудники:

*Заволжское отделение* (пр-кт Созидателей д.13) – заместитель директора Волкова Елена Николаевна, тел.54-38-92

*Засвияжское отделение* (пр-кт Хо Ши Мина д.30) – заведующий отделением Казначеева Лариса Анатольевна, тел.69-43-63